

基督耶稣教会国语堂蒙嘉布厦堂会线上新春崇拜会

“上帝使祂的脸光照你”



同工们向大家恭贺新春

2021年2月14日，农历元月初三的这一天，何维廉牧师于国语堂蒙嘉布厦堂会线上崇拜会中，分享主题“上帝用祂的脸光照你”。人一生最美的祝福就是认识主耶稣，民数记6:24-26是上帝的祝福“愿耶和華賜福給你，保護你；愿耶和華使祂的亮光光照你，賜恩給你；愿耶和華向你仰臉賜你平安。”诗篇122篇提醒我们要往上帝的殿去，为耶路撒冷求平安，爱圣城的人必然兴旺，因上帝的殿的缘故得福。上帝用什么哪一方面的真理光照我们呢？这是跟我们以后的日子

非常有关的，我们当如何追求？诗篇133:1-3说“看哪，弟兄和睦同居是何等的善，何等的美；这好比那贵重的油，浇在亚伦的头上，留到胡须又流到他的衣襟；又好比黑门的甘露降在锡安山，因为在那里有耶和華所命定的福，就是永远的生命”。

1. 真正的福在上帝那里
上帝的福是很重要，上帝造人是要把福赐给人。上帝造人是按照祂的形象和样式造的，是跟其他的造物不同，并将生气吹在人的鼻孔里。

2. 真正的福不是在物质
人在世上所追求都

是暂时的，追求并没有错，也是人需要的，但却不可因而将上帝放在一边。我们一切所要的，我们可以努力的争取，但不要放弃上帝，乃要将祂连在一起。要以主为主，因我们是属主的；要以上帝为念，不要在意得失；真正的福不是在物质，而是在永远的生命。

3. 真正的福是永远的生命
我们要传扬祂，用爱传扬，用榜样传扬，真正的福是从大祭司亚伦的恩膏开始的。主耶稣充满慈爱，祂的手是医治的手，是扶持人的手。若我们不尊敬祂，



随便对待祂的殿或祂的教会，没有把祂的合一放在第一位，上帝的公义管教便临到。

每个人都需要真正的福，而主耶稣乃是万福的源头，信主之后要战战兢兢，存敬畏的心，做应做的事，不使用手段或泄气的方式来做。我们要追求那永远的，就是耶稣的救恩，使我们的灵魂，得以从暂时看到永远，从身体看到灵魂，从世界看到天家。

弟兄和睦同居是何等的善，何等的美；用爱团结起来传扬救恩，做任何事都是为永远的生命。这并不容易，因人都是自私，骄傲，诡诈的。那么，要如何过着团结在一起的爱人生活？如何回到起初的爱？我们要悔改，在悔改中，上帝的爱是 unconditional，是主动的，是永存的。

但愿我们都以主耶稣的心为心，仰望从上头而来的恩膏和圣灵的工作，靠着圣灵的充满，使我们大有盼望。

陈巧云报导

印尼基督教会百良安华语区会新春线上崇拜会

“始于与主同在”

2021年2月14日新春佳节元月初三，印尼基督教会百良安华语区会举行新春线上崇拜会，由王中林主任牧师引用马太福音11:28-30经文来分享信息。分享信息前，牧师代表百良安执事会恭祝会众新春快乐，感谢神与我们同在。

在农历新年文化里习惯用12生肖来表示年份，今年则是牛年。去年鼠年，很多人说充满挣扎，担子沉重，也因为疫情都过得非常惶恐和小心翼翼。但在今年牛年，很多人也已经开始重新为工作奋斗。

牧师分享一则故事，在某次的脱口秀节目里，有人问为什么没有猫年？在中国的寓言故事中，曾经举办过一个渡河比赛，渡河更快的动物将被选拔为12个属相代表。消息传出后，猫和老鼠这两个不会游泳的一对好朋友约

好要一起去参赛，于是，它们与牛合作，站在牛背上一起渡河。途中，因为老鼠的小伎俩，猫掉入河中，被河水冲走，猫也因此对老鼠怀恨在心直到如今。在牛即将到达终点时，老鼠就直接跳下牛背冲向终点成了比赛冠军，牛成为了亚军。但是并没有记载说明牛因此怨恨老鼠，它仍然辛勤劳作。我们和信主的人都可以从这则故事中看到一些道德智慧，但我们不陷入这12生肖

的算命迷信里面。因为我们作为基督徒，相信那创造宇宙万物的神掌管着我们的生命与道路。

从以上故事我们知道理，牛是一只非常忠心善良，喜爱和平，勤奋尽责，做事有始有终的动物。活在这个世界上也需要这样的品格一直充满斗志。在这自私自利的世界，尤其在疫情期间，有多少奋斗的人因此而软弱跌倒，担子也变得非常沉重，以致他们会自我怀疑，对世界充

满疑惑，就好像自己所付出的一切得不到相应的回报，人与人之间的关系看起来也有所疏远，在节日期间也只能通过虚拟线上的模式进行。

在这种不舒服的情况下，我们需要回到神的话语中得到安慰。神给了我们一个温柔且充满力量的邀请“凡劳苦担重担的人，可以到我这里来，我就使你们得安息。”这节经文使我们感到平安，从新得力，得着安慰。但是在29-30

节经文里却要我们负我们的轭，若是如此我们如何得安息？轭是套在一对牛肩上用来耕田的一种长木梁。人被生活重担、各种律法和自身的罪捆绑而疲乏不堪，主耶稣非常理解世人所负的重担，祂要我们回到祂的怀抱享受祂所赐的安息，要我们与祂一同工作，祂也要一同与我们

背负重担。

在这新的一年，牧师呼吁所有担重担的人，让我们一起回到神的面前，卸下劳苦重担从中得力得安息，我们回到那起初源头的神面前来开始我们新的旅程。一日之计在于晨，一年之计在于春，一家之计在于和，一生之计在于勤。我们可以规划自己的生活，但是我们清楚知道我们的起点在哪里。因为神用祂伟大的爱开始了这世上所有的一切，神从岁首到年终都眷顾我们，让我们满心欢喜地接受祂的慈爱和进入祂的怀抱中。

林钦慧报导



百良安执事送上新春祝福 敬拜小组 妇女团契献舞